
Διαιρούμενο Φορείο Τύπου
Καλάθι "APOLLO II"
€600.00
Αγορά

 

Περιγραφή
Το διαιρούμενο φορείου τύπου καλάθι (basket) APOLLO ΙI, είναι ειδικά μελετημένο να
αντιμετωπίζει τις πιο δύσκολες και απαιτητικές καταστάσεις εκτάκτου ανάγκης. Είναι
ιδανικό για διασωστικές επιχειρήσεις σε ορυχεία, σε βουνά και σε υδάτινα περιβάλλοντα.
Χάρις τη στιβαρή του κατασκευή αλλά και την προσαρμοστικότητα του σε όλα τα
περιβάλλοντα και υψόμετρα είναι ένα απαραίτητο εργαλείο σε κάθε περίσταση που ένα
αξιόπιστο και ασφαλές φορείο είναι αναγκαίο.

Έχει χρησιμοποιηθεί κατά την κατασκευή του μια επαναστατική τεχνική η οποία εγγυάται
ομοιόμορφο πάχος καθ’ όλο το μήκος του φορείου. Το περίβλημα του είναι
κατασκευασμένο από πολυαιθυλένιο υψηλής πυκνότητας και ενώνεται με ένα πλαίσιο
από αλουμίνιο το οποίο εξασφαλίζει την αντοχή και την ανθεκτικότητα του.

Οι χειρολαβές για τη μεταφορά ασθενή, οι οποίες είναι μέρος της κατασκευής του
φορείου, είναι τοποθετημένες περιμετρικά του, ενώ οι οπές για τη στερέωση ιμάντων
ανύψωσης είναι από ανοξείδωτο χάλυβα. Στον πυθμένα του έχει μαλακό, μη
απορροφητικό αφρώδες στρώμα το οποίο καθαρίζεται και απολυμαίνεται εύκολα. Η
χρήση του υψηλού σε πυκνότητα πολυαιθυλενίου στο φορείο εγγυάται όχι μόνο ότι είναι
άθραυστο άλλα και εύκολο στην αποστείρωση του.

Τέλος, η εσωτερική μορφή του κελύφους είναι τέτοια ώστε να μπορούν να τοποθετούνται
με ασφάλεια όλες οι σανίδες ακινητοποίησης και τα στρώματα κενού, ενώ η βάση του
φορείου διαθέτει ειδικές ράγες για τη βελτίωση της ολίσθησης στις ανώμαλες επιφάνειες. 

Το διαιρούμενο φορείο τύπου καλάθι APOLLO II παρουσιάζει τα ίδια χαρακτηριστικά με το
απλό φορείο τύπου καλάθι APOLLO I με τη μόνη διαφορά ότι χωρίζεται στα δύο
εγκαρσίως για την καλύτερη μεταφορά και αποθήκευση του. Η τέλεια συνένωση των δύο
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τμημάτων επιτυγχάνεται με τη βοήθεια τεσσάρων ναύλον κώνων και ενός συστήματος
ασφάλειας που προστατεύεται από μια προεξοχή τοποθετημένη στο καλούπι, που έχει
παρεμβληθεί.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Το σύστημα ανύψωσης είναι κατάλληλο μόνο για ανύψωση και όχι για
εναέρια μεταφορά. Πωλείται ως ξεχωριστό προϊόν.

Οι ιμάντες που προβάλλονται στις φωτογραφίες δε συμπεριλαμβάνονται μαζί με το
φορείο.

Χαρακτηριστικά:
Είναι ανθεκτικό σε αντίξοες συνθήκες.
Κατάλληλο και πρακτικό για διάσωση από βουνό ή θάλασσα π.χ. ανύψωση του ασθενή από το
αμπάρι του πλοίου ή από στενή χαράδρα στο βουνό.
Ιδανικό για γρήγορη και ασφαλή μεταφορά ατόμου ακόμα και από δύσβατα σημεία,
χρησιμοποιείται για οριζόντια μεταφορά και κάθετη ανύψωση.
Συνοδεύεται από τέσσερις (4) ζώνες πρόσδεσης και ρυθμιζόμενο σύστημα στήριξης των
ποδιών του ασθενή.
Στον πυθμένα του έχει μαλακό, μη απορροφητικό αφρώδες στρώμα το οποίο καθαρίζεται και
απολυμαίνεται εύκολα.
Κατασκευασμένο από HDPE υψηλής αντοχής και αλουμινένιους σωλήνες.
 Μέγιστο βάρος μεταφοράς: 159kg 

 

Μπορεί να ανυψωθεί Ιδανικό για διάσωση σε νερό

Ιδανικό για διάσωση σε βουνό Μπορεί να ολισθήσει εύκολα
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